

Obnova stromořadí I. kategorie v roce 2009

Od roku 1995, kdy hlavní město zahájilo projekt *Stromy Praze – Praha stromům*, v jehož rámci započala systematická obnova uličních stromořadí, se podařilo v ulicích města vysadit více než 2 700 nových stromů. Stromořadí I. kategorie byla ustanovena a schválena radou v roce 2003 pro vytvoření systému uličních stromořadí celoměstského významu se zabezpečením trvale odborné péče. Obnova stromořadí I. kategorie je zajišťována odborem ochrany prostředí MHMP.

Od roku 1995, kdy hlavní město zahájilo *projekt Stromy Praze – Praha stromům*, v jehož rámci započala systematická obnova uličních stromořadí, se podařilo v ulicích města vysadit více než 2 700 nových stromů. Stromořadí I. kategorie byla ustanovena a schválena radou v roce 2003 pro vytvoření systému uličních stromořadí celoměstského významu se zabezpečením trvale odborné péče. Obnova stromořadí I. kategorie je zajišťována odborem ochrany prostředí MHMP.

Realizace jaro 2009

ulice U Nemocnice a Lípová

Korunní ulice

Realizace podzim 2009

Českomoravská ulice

ulice Estonská – I. etapa

Hořejší nábřeží

K obnov stromořadí na Hořejším nábeží bylo pistoupeno na základ nevyhovujícího zdravotního stavu stávajících devin. Dosazoval se jerlín japonský, který zde pvodn rostl a v nkterých místech stále roste. Z dvodu úpravy sponu devin a blízkosti dopravního znaení nebyl jeden z pokácených strom nahrazen novým. Celkem bylo na Hořejším nábeží pokáceno 10 strom a vysazeno 9 kus jerlínu japonského (*Sophora japonica*).

Kostelní ulice

Střešovická ulice

K obnov stromoadí bylo pistoupeno na základ znan snížené fyziologické vitality stávajících devin. V rámci realizace bylo pokáceno 24 strom, vysazeno 34 strom a všechny stromové mísy byly z dvodu zkvalitnní stanovištních podmínek zvtšeny. Celkem bylo v ulici Stešovická pokáceno 24 kus strom a vysazeno 34 kus strom. Vysazovaným druhem byla hruše (Pyrus calleryana 'Chanticleer'), která má pyramidální korunu a drobné plody.

Vyšehradská ulice

Nevyhovující zdravotní stav nkterých devin a možnost dosadby prázdných stromových mís byly hlavními dvody pro realizaci této obnovy. Dosazoval se hloh obecný, který zde pvodn rostl a v nkterých místech stále roste. Celkem byly v ulici Vyšehradská pokáceny 4 stromy a vysazeno 12 kus hlohu obecného (*Crataegus laevigata*).

Tupolevova ulice